

窦杰在三季度金融分析调度会上强调厘清思路 对焦目标 全力冲刺“全年红”

本报讯(新乡日报全媒体记者李文奇)10月16日,我市召开三季度金融分析调度会,总结盘点前三季度金融工作,分析研判当前金融形势,部署下一步重点工作任务。市委常委、副市长窦杰出席会议并讲话。

会上,有关县(市、区)和部分金融机构就金融工作进行了发言,相关职能部门通报了全市金融运行等工作。窦杰强调,今年前三季度,全市金融系统积极优化金融环境,持续扩大信贷投放,有力促进了全市经济平稳健康发展。各县(市、区)、各金融机构要进

一步坚定工作信心,把握形势,全力冲刺,奋力拼抢,为全市经济社会高质量发展持续提供强力金融支撑。要对标对表,以问题为导向,统一思想,层层传导压力,形成合力,全面打响四季度冲刺攻坚战。要瞄准目标,精准发力,强力推进信贷投放、保交楼配套融资、企业上市、不良贷款清收工作,全力冲刺“全年红”目标。要守牢金融风险底线,把已经确定的方案抓实抓细,已经安排的工作尽快落地见效,加快各类风险的处置化解,以金融风险的防范和化解为全市经济社会稳定大局筑基添瓦。

我市召开第六届高博会组委会办公室第一次工作例会

本报讯(新乡日报全媒体记者赵改荣 见习记者 姜楠)10月16日,我市召开第六届高博会组委会办公室第一次工作例会,部署高博会具体筹备工作。副市长祁文华出席会议。

会议指出,举办高博会是我市深入贯彻落实创新驱动发展战略,推动高质量发展的一项重要举措,也是创新型城市建设的重要抓手。各单位要统一思想,提高站位,充分认识到筹备高博会对推进中原农谷建设的重要意义,将筹备工作当作目前这一阶段的中心工作来抓。要聚焦重点,细化举

措,统筹做好嘉宾邀约、项目及展品征集、活动策划、会展布置等关键工作。要加深合作注重实效,各相关单位要提前对接一批项目,争取活动期间能签约落地。要在总结过去经验的基础上,细致周到地做好服务保障工作。要加强宣传,营造氛围。

会议要求,相关单位要将大会的宣传作为推介中原农谷的重要渠道,吸引更多人才和资源关注中原农谷建设。各相关单位要明确分工、积极沟通、协同配合,共同将本届高博会办出水平、办出实效、办出特色。

据了解,第六届高博会定于11月11日至12日在我市举办。

新乡日报社举办短视频创编传播专题培训

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)为深入学习贯彻习近平总书记对宣传思想文化工作的指示精神,在全国宣传思想文化工作会议上,充分发挥党报新媒体特别是短视频的传播优势,更好地讲好新乡故事,10月16日,新乡日报社举办短视频创编传播专题培训,对采编部门职工进行业务培训。

省委宣传部传媒监管处专家组成员、“学习强国”新乡平台顾问、新乡日报主任记者韩世平在当日的培训课上主讲。他以《提升站位,登高望远——做好短视频,力争“双丰收”》为题,从思想站位、创新思维、表达方式、敬业奉献、技术保障等方面,系统阐释了短视频产业发展、特点及前景,强调了短视频在服务群众、扩大宣传报道影响力、讲好新乡故事等方面的重要作用

和独特魅力。韩世平的培训课主题鲜明,针对性强,得到了现场参训人员的广泛好评,对本报采编部门、新媒体中心以及创意视频部深刻理解把握短视频的发展趋势和方向,不断提高党报新媒体行业的传播力、影响力,将发挥有力的推动作用。

新乡日报社总编辑张哲在主持专题培训时强调,新乡日报社高度重视短视频创编工作,牢牢把握正确舆论导向,注重短视频创编方法创新,围绕“报社全员参与创编”的工作方向,将持续开展短视频制作的专题培训,以找准新形势下新媒体技术的发展规律,努力推出更多正能量充沛、形式新颖、群众爱看的短视频产品。

师嘉豪荣登“中国好人榜”

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)近日,2023年第二季度“中国好人榜”发布活动在安徽省滁州市举办。长垣市00后小伙子师嘉豪以“路遇车祸,奋不顾身火中救人”的事迹,荣登2023年第二季度“中国好人榜”。

师嘉豪是长垣市武丘乡顿家村人。今年2月16日,长垣市赵堤镇附近一处十字路口,一辆轿车与一辆大货车相撞后侧翻。路过此处的师嘉豪冒着轿车爆炸的危险,多次尝试,终于将昏迷的轿车司机救出。因为救援及时,司机没有生命危险。师嘉豪和现场群众拨打了120,等到司机被送上救护车后,他们才离开。事后,获救司机

说:“我非常感谢师嘉豪,他救了我一个人,等于救了我一家。我要向师嘉豪学习,当别人遇到危险的时候,一定要伸出援助之手。”

据了解,在日常生活中,师嘉豪也常常是哪里有需要,哪里就有他的身影:在人居环境整治中,他冲在最前头,争当志愿者,最脏最累的活都主动去干;在防汛抗洪工作中,他也是主动加入巡防队伍,和村“两委”干部、民兵分队队员日夜坚守在一线,守护村庄安全;在“三夏”秸秆禁烧期间,他响应号召,只要在家就去执锄点参与工作,到田间地头巡逻,提醒村民注意防火。他还经常参加无偿献血活动,为社会奉献自己的爱心。

封丘县黄德镇 爱心帮助脱贫户

本报讯(新乡日报全媒体记者郭书武)“都来看看,俺家自己种的苹果,可甜可好吃了。”近日,一对母女骑着三轮车来到了封丘县黄德镇镇政府大院,向大家售卖着车上的苹果。

据了解,这对母女是黄德镇叶寨村脱贫户,母亲名叫闫新粘,女儿患有肢体残疾,家中唯一的收入来源便是2亩苹果园。最近苹果逐渐成熟,销量却一直不高,母女2人这才决定求助镇政府。

黄德镇党委了解到闫新粘一家的情况后,立即发出助农号召。镇机关干部积极响应,纷纷前来购买闫新粘家的苹果。“我才尝了,苹果确实很甜,很新鲜,一看就是早上刚摘的。大家放心买吧,能帮就多帮点儿。”黄德镇党委委员王建玲一边帮助闫新粘

袋子、装苹果,一边呼吁大家都来伸出援手。

现场购买苹果的人越来越多,半个小时便将苹果抢购一空。看着销售一空的苹果车和手机上的收款信息,闫新粘母女心中的大石头落了地,不停地对大家说着谢谢。

黄德镇镇长赵志强说,爱心购买脱贫户农产品,既鼓励了镇上的困难群众积极进入,通过劳动提高收入,又进一步提升了机关干部对扶贫工作的责任感。下一步,黄德镇将持续践行“二马”机制,深入挖掘、全力发展镇特色产业,积极开展消费扶贫。通过多元渠道拓展农产品销路,做到扶贫、消费“两不误”,让黄德镇特色产业撑起扶贫产业,助力脱贫攻坚,帮助越来越多的困难家庭过上好日子。

红旗区

军地携手送喜报 激励青年卫国情

□新乡日报全媒体记者 吕晓彤

敲锣打鼓送喜报,拥军优属情意浓。近日,红旗区军地携手为辖区荣立三等功的2名现役军人家庭送去立功喜报,以及党和政府的关怀,吸引了周边邻里乡亲,就近村(社区)应征青年的目光,大家共同见证了这一光荣时刻。

送喜报的队伍每到一户功臣家中,都会为军属披上绶带,送上喜报和慰问品。在红旗区文渊社区三等功臣刘志军家中,陈列的一枚枚军功章显得格外耀眼。“当得知儿子再次立功的消息,我

们两口子十分激动。孩子能有今天的成就,是军地共同栽培的结果。这让我觉得当年送孩子去当兵,是最正确的决定。”刘志军父亲心中充满自豪感。一人立功,全家荣光。孩子受表彰,最高兴的莫过于父母。

交谈中得知,刘志军参军后先后荣立二等功1次,三等功2次。他勤奋好学,业务精湛,多次参加军事竞赛并夺魁。军校毕业前,他立志守卫祖国边疆,早早便向组织递交了赴边申请书。毕业后,他义无反顾地选择到西藏阿里地区参军,在海拔4600米的藏北雪山,

戍守祖国的边防线。卫国戍边的艰辛超乎想象,但重于千天的使命感,让刘志军甘做丰碑,无畏坚守。

当天同一时间,红旗区小店镇景明社区的送喜组高举祝贺条幅,在周边群众的欢呼喝彩中,向三等功臣赵煜家中走去。“军人在部队成长成才离不开家属对国防建设的支持和奉献,家属一如既往的鼓励和支持,让远在他乡的赵煜扎根军营再立新功,以更好的成绩和优异的表现回馈家乡父老。”送喜组代表军地各部门对功臣家属表示诚挚的问候和衷心的感谢。送喜报现场,小店镇应征青

年李豪杰兴奋地说道:“军营生活一直是我向往的地方,今年我也参与报名并顺利通过体检。得知同村赵煜荣获三等功这件喜事,亲眼见证这个场面,更加坚定了我从军的信念,我将以他为榜样,投身绿色军营,为国家争光、为家乡添彩。”

喜报承载着军人荣光,一张张喜报是军人矢志强军、无私奉献的光荣成绩单。通过送喜报宣扬立功事迹,提升军人和军属的荣誉感,营造“军地融合一家亲”的浓厚氛围,对激励更多有志青年积极参军,到军营建功立业有着十分重要的意义。

只为清流润万家 ——记中国工会十八大代表李红

□新乡日报全媒体记者 翟京元

“倍感振奋,深受鼓舞,唯有奋发努力,岗位建功,才能对得起这份托付。”10月16日,中国工会十八大代表李红从北京回到新乡后,受到新乡首創公司上下的热烈欢迎,她也深刻感受到作为一名基层工会代表的自豪感。

李红是新乡首創公司水质检测中心质量主管,曾获得“河南省技术能手”“牧野大工匠”“新乡市五一劳动奖章”等荣誉称号,也是新乡首創公司赵和平劳模工作室的技术创新带头人。此次参加中国工会十八大,她带去了《关于南水北调渠道水质数据共享的建议》,建议在南水北调沿线城市建立水质数据共享机制,以此减少人力浪费,优化制水工艺。

用水体验好坏,水质是否达标,检测工作就像给水做CT、开药方。工作28年来,李红就像一颗螺丝钉一直

“钉”在检测岗位上,凭着爱学习、勤钻研的学习劲头,逐渐成为一名行家里手,解决了一系列制水难题。

在检测岗位上,她利用所学知识,组织解决了高色水、高藻类水、低温低浊水等一系列水质问题。通过开展具有应用价值的实验,为水质工艺、水质监测、水质综合分析提供了科学依据,并独著了多篇论文。她注重业务钻研,陆续开展了十多项有机检测新项目,大大提高了新乡监测站的监测水平和行业地位。她提出的工艺建议,陆续显示出巨大的经济效益和社会效益。作为讲师,她常年对化验员开展理论和技能培训,为公司及行业培养了大批检测人才。

李红表示,作为工会代表,她将不辱使命,继续发扬劳模精神,认真传达好、宣传好、贯彻好会议精神,激励全体职工在岗位上建功立业,为企业高质量发展贡献更多智慧和力量。

市科技局 助力企业申报高能级创新平台

本报讯 近日,围绕高能级创新平台申报重点工作,市科技局党组成员、副局长叶帆带领该局工业与信息科技科深入凤泉区重点企业,开展一对一精准辅导,努力提升企业申报成功率,积极助力企业构建引才聚力“强磁场”。

在新乡市华正散热器有限公司和新乡市诚德能源科技装备有限公司,市科技局现场查看了企业的生产建设情况、科研设备运行情况等,听取了企业关于省级工程技术研究中心谋划情况的汇报,并从研发场地、研发人员、研发设备和研发投入等方面,对企业开展了一对一辅导,解答了企业提出的申报材料编制问题,强调申报材料应明确平台研究的细分领域、应突出自身科技创新优势、应整理好相关科技成果证明材料等。

在河南易成阳光新能源有限公司和新乡市大昌精密陶瓷技术有限公司,市科技局人员现场查看了企业市级工程技术研究中心的建设和运营情

况,听取了企业关于研发投入和新产品研发情况的汇报,并对企业进一步规范研发中心管理制度、保障安全运营提出了要求,鼓励企业要制订切实可行的科技创新发展规划,持续加大研发投入,加强与高校院所合作,努力开展核心技术攻关,争取科技成果在新乡转化,科技赋能企业高质量发展。

据悉,经过去年的辅导,我市成功助力22家优质企业获批省级工程技术研究中心。市科技局将持续践行“二马”机制,以“政策宣讲下县区,精准服务到企业”活动为抓手,不断提升企业高能级创新平台的谋划能力和质量,精准助力企业集聚优质创新资源,持续提升企业科技创新水平。(黄亚萌)



拟申请注销登记公告

新乡市干部休养所(统一社会信用代码 1241070041708510X8)、新乡市南干道干休所(统一社会信用代码 124107004170851263)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年10月10日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市红旗区平原路423号,电话:0373-3050696 特此公告。

原阳县(平原示范区)国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (平国土网(挂)2023-17号)

经原阳县(平原示范区)人民政府批准,原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	平原示范区 2022-008	韶山街以东、纬二路以北、淮河路以南	26326.54㎡	住宅兼容 商服	>1.3, ≤1.6	≤25%	≥35%	70 40	8332.39	4000	39.49

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

(1)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(2)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(3)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年11月7日至2023年11月14日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2023年11月14日17时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2天之缴款竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间:

平原示范区2022-008地块:2023年11月7日9时至2023年11月16日9时。

挂牌网址: <http://www.hngjy.cn> <https://www.landchina.com> <http://pysfq.xinxiang.gov.cn>

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求:详见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

竞买人须严格按照竞买须知要求提供相关资料,如因竞得入选人的资格

审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

特此公告

联系电话:0373-7553098

联系人:刘先生

原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)

2023年10月17日

(崔玉莹)